

美國醫學教育人士力促國會勿大刪教學醫院醫療基金

駐休士頓臺北經濟文化辦事處文化組

如果美國國會通過刪減醫療保障經費的話，美國的教學醫院可能會失去聯邦政府有關訓練醫師的數十億美金資助，並且影響對貧困及年老病人的醫療服務；這項醫療照護經費刪減被視為大規模減少赤字方案中的一部分。一竿子團體聯合發出警告，並前往美國國會大廈試圖阻止、或至少降低預算的刪減，因為醫療護理經費是美國醫學教育的首要經濟資助來源。

根據一份由獨立研究團體提供給美國醫學大學協會 (Association of American Medical Colleges) 的分析指出，歐巴馬政府的兩黨聯席國家財政責任與改革委員會 (National Commission on Fiscal Responsibility and Reform) 提出一份提案，將對 2011 年預計撥款給間接醫教款項 (indirect medical-education payment：主要用於教學醫院提供病人服務與治療的費用、以及訓練實習醫生的相關費用) 的 64 億美金大幅削減 60%，相當於 39 億美金。但國會議員們也在考慮另一項較為緩和的預算刪減計畫，使醫療護理經費不致於刪減太多。這項刪減計畫提出的時間適逢美國各醫學院增加學生註冊人數、同時開辦新校以彌補醫生人數不足之際。

對醫療護理的間接醫學款項有所批評的人士表示，這份款項給予教學醫院過多且不公平的經費補助。但是這些醫院的行政人員表示，醫療保障款項除了補助訓練醫生及其他保健人員之外，還用來支付購買精密醫療設備及如創傷或燒傷等治療的費用。

美國醫學大學協會主席 Darrell G. Kirch 在本月致歐巴馬的信中表示，他承認國家刪減赤字有其必要，但他也警告說醫療保障刪減提案可能會對之前為了增加醫生工作人數所做的努力有破壞性的影響。他指出，醫療保障經費中用以訓練住院醫師實習的部分，事實上自從 1997 年就已凍結，造成愈來愈多醫學畢業生可能陷入沒有足夠實習空缺接受訓練的瓶頸。

研究生醫學教育認證委員會 (The Accreditation Council for Graduate Medical Education) 也提出警告，刪減提案可能會對 9 千個實習計畫帶來沈重的打擊，這些實習計畫中共有 11 萬 4 千名醫生參與並接受訓練。更具體而言，在鄉村和其他人手不足的地區，實

習醫生計畫可能被迫終止，而在退伍軍人醫院中的實習計畫則可能遭受經費刪減。委員會補充說到，如果要補足短少的經費收入，醫院可能要更仰賴來自藥品和醫療設備廠商的收益，而這可能引起各家廠商爭食這塊大餅的利益紛爭。同時，他們可能也會開始對正在做專科訓練的實習醫生收費，來補足他們慘澹的負債。

資料來源：Medical Educators Urge Congress to Reject Deep Cuts in Medicare Funds for Teaching Hospitals. (by Katherine Mangan, The Chronicle, July 13, 2011)

譯稿人：謝宜君 撰譯

